

Тур 2 дня/1 ночь

Даты заездов: 14.10-15.10.2023 г.

Автобусный тур выходного дня по Золотому Кольцу

Золотое Кольцо: г. Иваново – г. Плес

Вы побываете в удивительных по красоте и яркости городах – сердце русского текстиля – Иваново и самом маленьком городе Золотого Кольца – Плесе. увидите места, служившие вдохновением для великого Исаака Левитана, и посетите «Эрмитаж в миниатюре», основателем которого был Д.Г.Бурьлин – человек удивительной судьбы.

1 день: Отъезд из Рязани в 6:00 с пл. Победы (сторона Вечного Огня) в г. Плес (420 км). Путевая информация.

Прибытие в г. Плес. Город не только один из старейших на Волге (ему более 800 лет), но и мастерская под открытым небом для многих талантливых художников XIX века. Под впечатлением от пейзажей Исаака Левитана, Ильи Репина, Федора Васильева, Владимира Маковского столичная знать и губернская интеллигенция приезжает лично любоваться красотами Плёса. Плёс становится модным курортом и слывет в обеих столицах «Русской Швейцарией». **Посещение Дома-музея Левитана.** Панорама города изумила и очаровала путешествовавшего по Волге «куда-нибудь на этюды» художника И.Левитана. Именно здесь жил Левитан в свой самый плодотворный «Плещский» период, который принес ему всемирное признание! Вы побываете в мемориальных комнатах, в которых жил художник, полюбуетесь потрясающей коллекцией подлинников этюдов, эскизов и картин художника и его не менее великих современников, а также услышите увлекательный рассказ о жизни Левитана в Плесе.

Краткая обзорная экскурсия по Плесу Вы полюбуетесь самой узнаваемой достопримечательностью Плёса, его «визитной карточкой» – маленькой деревянной церковкой на горе Левитана, побываете на Соборной горе – культурном и духовном центре Плёса.

Обед в кафе. Переезд в г. Иваново (70 км). Размещение в гостинице. Свободное время.

2 день: Завтрак. Освобождение номеров.

Обзорная экскурсия по городу. На экскурсии Вы узнаете, почему Иваново - Царский подарок; Русский манчестер; Родина первого совета; Город студентов и Город невест. Вы увидите роскошные особняки Иваново-Вознесенских фабрикантов XVII-XIX веков, Большую Ивановскую Мануфактуру, старейшее кирпичное здание города — Щудровскую палатку, Дом-корабль, Дом-птицу и даже Дом-пулю. Вы услышите рассказ об истории города и Ивановских меценатах, побываете в «месте силы» Введенье и прикоснетесь к уникальным христианским святыням.

Экскурсия в музей промышленности и искусства им. Д.Г.Бурьлина. Музей имеет большую историю и с начала XX века по праву считается одним из лучших провинциальных музеев России. Его основателем был иваново-вознесенский фабрикант, меценат и коллекционер «древностей и редкостей» Дмитрий Геннадьевич Бурьлин. Для собранных коллекций он построил здание в стиле итальянского палаццо с великолепными залами и внутренним декором. **В ходе обзорной экскурсии Вы посетите постоянные экспозиции: «Арсенал»** - около 500 предметов из коллекции холодного и огнестрельного оружия стран мира XIV-XV вв. до второй половины XX в., в том числе доспехи русских воинов с XIV в., доспехи самурая XVIII в.; **«Золотая кладовая»** - предметы церковного культа, монеты, медали, ордена, выполненные из драгоценных металлов, а также личные вещи эмира бухарского Алим-хана; **«Европейская коллекция»** - историческое и культурное развитие стран европейского континента; **«Искусство и время»** - галерея портретов ивановских фабрикантов и членов их семей; мраморная скульптура; предметы декоративно-прикладного искусства.

Обед в кафе.

Экскурсия в музей Первого Совета. Музей Первого Совета – это путешествие по страницам повседневной жизни Иванова (от его возникновения до 1970-х гг) в контексте большой истории. Через погружение в жизни обычных людей вы увидите изменения городской действительности, узнаете про события, которые оставили след не только в истории Иваново-Вознесенска, но и всей России. Музей находится в здании мешанской управы, где в 1905 году проходили заседания первого в России общегородского Совета рабочих депутатов. Вы услышите рассказ об истории города и зарождении идей гражданского общества, о жизни людей в новом государстве, перед вами предстанут две стороны советской реальности – официальная и приватная, их взаимодействие, проникновение и отторжение.

Отъезд в г. Рязань (переезд 370 км, прибытие после 22:00).

Стоимость тура на человека: 11900 рублей

Скидка школьникам – 200 рублей, пенсионерам – 150 рублей.

Доплата за одноместное размещение 2100 рублей

В стоимость входит: транспортное обслуживание; проживание в отеле «Шеддок» 4*, г. Иваново, пр. Ленина, д. 134, <https://sheddok.ru/>; питание: завтрак, 2 обеда; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами в музеи; работа гида-сопровождающего; страховка.

Внимание! Заселение в гостиницу возможно только при наличии документа, удостоверяющего личность (паспорт, свидетельство о рождении).

Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объема и качества услуг.

Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля турфирмы.